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ä. ßêóíèíî

ÏÐÀBÈËÀ ÇÅÌËÅÏÎËÜÇÎBÀÍÈß È ÇÀÑÒÐÎÉÊÈ ÑÅËÜÑÊÎÃÎ ÏÎÑÅËÅÍÈß ßËÀÍÃÀ×ÅÂÑÊÈÉ ÑÅËÜÑÎBÅÒ 

ÌÓÍÈÖÈÏÀËÜÍÎÃÎ ÐÀÉÎÍÀ ÁÀËÒÀ×ÅBÑÊÈÉ ÐÀÉÎÍ ÐÅÑÏÓÁËÈÊÈ ÁÀØÊÎÐÒÎÑÒÀÍ 

Êàðòà ãðàäîñòðîèòåëüíîãî çîíèðîâàíèÿ ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ ßëàíãà÷åâñêèé ñåëüñîâåò ìóíèöèïàëüíîãî ðàéîíà Áàëòà÷åâñêèé ðàéîí Ðåñïóáëèêè Áàøêîðòîñòàí 

ÓÑËÎBÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß

Ãðàíèöà íàñåëåííîãî ïóíêòà

Óñàäåáíàÿ çàñòðîéêà

ÆÈËÛÅ ÇÎÍÛ:

ä. ßêóíèíî Íàèìåíîâàíèå íàñåëåííîãî ïóíêòà

Æ-1

Çîíà îáúåêòîâ îáùåñòâåííî-äåëîâîãî 

ÎÁÙÅÑÒBÅÍÍÎ-ÄÅËÎBÛÅ ÇÎÍÛ:

ÎÄ-1
è êîììåð÷åñêîãî íàçíà÷åíèÿ

Çîíà ðàçìåùåíèÿ èíæåíåðíî-òðàíñïîðòíîé

ÇÎÍÛ ÈÍÆÅÍÅÐÍÎ-ÒÐÀÍÑÏÎÐÒÍÎÉ ÈÍÔÐÀÑÒÐÓÊÒÓÐÛ:

Ò-1
èíôðàñòðóêòóðû (ëèíåéíûõ îáúåêòîâ)

ÐÅÊÐÅÀÖÈÎÍÍÛÅ ÇÎÍÛ:

Ð-2 Çîíà ïðèðîäíûõ ëàíäøàôòîâ (ëåñî-ëóãîïàðêè)

Ð-1
Äëÿ çåëåíûõ íàñàæäåíèÿ îáùåãî ïîëüçîâàíèÿ 

è îáúåêòîâ àêòèâíîãî îòäûõà

Çîíà ðàçìåùåíèÿ ïðîèçâîäñòâåííûõ îáúåêòîâ 

ñ ðàçëè÷íûìè íîðìàòèâàìè âîçäåéñòâèÿ íà îêðóæàþùóþ ñðåäó
Ï-1

ÏÐÎÈÇBÎÄÑÒBÅÍÍÛÅ ÇÎÍÛ:

â ÷àñòè ãðàíèö òåððèòîðèàëüíûõ çîí Ì 1:5000    


